
Hướng dẫn giải bài tập sách giáo khoa Toán lớp 3: Chu vi hình chữ nhật

Ôn lại lý thuyết
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Muốn tính chu vi hình chữ nhật ta lấy chiều dài cộng chiều rộng (cùng đơn vị đo) rồi nhân với 2.

Hướng dẫn giải bài Chu vi hình chữ nhật (bài 1, 2, 3, 4 trang 87/SGK Toán 3) 
Bài 1: (Hướng dẫn giải bài tập số 1 SGK)

Tính chu vi hình chữ nhật có

Chiều dài 10cm và chiều rộng 5cm

Chiều dài 2dm và chiều rộng 13cm

Hướng dẫn giải

Chu vi hình chữ nhật là:
(10 + 5 ) × 2 = 30 (cm)

(20 + 13) × 2 = 66 (cm)

Bài 2: (Hướng dẫn giải bài tập số 2 SGK)
Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều dài 35 m, chiều rộng 20m. Tính chu vi mảnh đất đó

Hướng dẫn giải

Chu vi của mảnh đất hình chữ nhật đó là:

(35 + 20) × 2 = 110 m

Bài 3: (Hướng dẫn giải bài tập số 3 SGK)

Khoanh vào câu trả lời đúng 
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A. Chu vi hinh chi nhat ABCD /on hon chu vi hinh chis nhat MNPQ.
B. Chu vi hinh chii nhat ARCD be hon chu vi hinh chi nhat MNPQ.
C. Chu vi hinh chi nhat ABCD bang chu vi hinh ch nhat MNPQ.




Hướng dẫn giải

Chọn B


